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NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI






Dolistowo Stare I, dnia 2 lipca 2010 r.
BIOM.BSGO/K-4/2010                        
    WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: Przeprowadzenie działań promocyjno-informujących dla Projektu „Biebrzański System Gospodarki Odpadami – etap II”
Zamawiający: BIOM Sp z o.o., z siedzibą w Dolistowie Starym I 144, 19-124 Jaświły, tel.85/7161865, fax. 085/7161755, www.biom-recykling.pl  na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - (Dz. U. z dnia 23 września 2008 r. Nr 171, poz. 1058 z późn. zm.), w odpowiedzi na skierowane przez Wykonawców zapytania dotyczące treści SIWZ,  udziela następujących wyjaśnień: 
UWAGA: Pytania od 1 do 12 dotyczą poszczególnych podpunktów tabeli w punkcie 8.2 Opisu Przedmiotu Zamówienia.
Pytanie 1
Pytanie dotyczy ppkt. 1.1: na której stronie i w jakim dniu tygodnia ma się ukazać ogłoszenie w prasie regionalnej opisujące Projekt?

Odpowiedź 1 

Dowolna strona i dowolny dzień tygodnia.
Pytanie 2
Pytanie dotyczy ppkt. 1.2: na której stronie i w jakim dniu tygodnia ma się ukazać ogłoszenie w prasie regionalnej na zakończenie realizacji każdego z kontraktów na roboty budowlane?

Odpowiedź 2

Dowolna strona i dowolny dzień tygodnia.

Pytanie 3
Pytanie dotyczy ppkt. 1.3: na której stronie i w jakim dniu tygodnia ma się ukazać ogłoszenie w prasie centralnej (ogólnopolskiej) na zakończenie realizacji Projektu - podsumowujące?

Odpowiedź 3

Dowolna strona i dowolny dzień tygodnia.

Pytanie 4
Pytanie dotyczy ppkt. 1.4: jaki ma być nakład informacji oraz w jaki sposób ma być ona dostarczana do gmin członkowskich ZK Biebrza, siedzib powiatów i Związku Komunalnego Biebrza?

Odpowiedź 4

Informacja ma być w przekazywana po 1 egzemplarzu w wersji papierowej i elektronicznej dla każdego podmiotu (w sumie 25 egz.). Formę dostarczenia wybiera Wykonawca (może być pocztą, przez kuriera itp.)

Pytanie 5
Pytanie dotyczy ppkt. 2.2: czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy dystrybucji broszury? Jeśli tak to w jakiej formie?

Odpowiedź 5
Nie. Broszury należy dostarczyć Zamawiającemu.
Pytanie 6
Pytanie dotyczy ppkt. 2.3: czy oznakowanie namiotu może być jednokolorowe?

Odpowiedź 6
Nie. Oznakowane ma być kolorowe, zgodne z Wytycznymi w zakresie promocji dla PO IiŚ na 3 ścianach wraz z hasłem: dla rozwoju infrastruktury środowiska.
Pytanie 7
Pytanie dotyczy ppkt. 2.4: czy oznakowanie balonu może być jednokolorowe?

Odpowiedź 7
Nie. Oznakowane ma być kolorowe, zgodne z Wytycznymi w zakresie promocji dla PO IiŚ wraz z hasłem: dla rozwoju infrastruktury środowiska.
Pytanie 8
Pytanie dotyczy ppkt. 2.5: czy oznakowanie torby może być jednokolorowe?

Odpowiedź 8

Tak. Oznakowanie ma być zgodne z Wytycznymi w zakresie promocji dla PO IiŚ.
Pytanie 9. 
Pytanie dotyczy ppkt. 2.6: czy oznakowanie dotyczy kredek? Czy oznakowanie dotyczy opakowania na kredki? Czy oznakowanie dotyczy wszystkich kartek bloku? Czy oznakowanie dotyczy okładki bloku? Czy oznakowanie może być jednokolorowe?
Odpowiedź 9

Oznakowanie dotyczy opakowania na kredki i okładki bloku. Oznakowane ma być kolorowe, zgodne z Wytycznymi w zakresie promocji dla PO IiŚ. 
Pytanie 10. 
Pytanie dotyczy ppkt. 2.7: czy oznakowanie dotyczy długopisów? Czy oznakowanie dotyczy wszystkich kartek notatnika? Czy oznakowanie dotyczy okładki notatnika? Czy oznakowanie może być jednokolorowe?

Odpowiedź 10

Oznakowanie dotyczy długopisów i okładek notatników. Oznakowanie długopisów może być jednokolorowe i zgodne z Wytycznymi w zakresie promocji dla PO IiŚ. Oznakowanie okładek notatników ma być kolorowe i zgodne z Wytycznymi w zakresie promocji dla PO IiŚ.
Pytanie 11
Pytanie dotyczy ppkt. 2.8: z jakiego materiału mają być wykonane balony? Czy balony mają być w różnych kształtach? Jeśli tak to jaka ma być liczba kształtów i czy minimalna ilość 5000 sztuk dotyczyć będzie wtedy ogólnej liczby balonów czy liczby balonów w danym kształcie? Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wyboru przez Wykonawcę jednego kształtu i przygotowania 5000 sztuk właśnie w tym kształcie? Czy oznakowanie balonu może być jednokolorowe?

Odpowiedź 11

Materiał ma być trwały, powszechnie stosowany przy produkcji balonów. Kształty mają być różne, minimum 3 kształty (zgodnie z SIWZ), w sumie ma być 5000 sztuk. Oznakowane ma być kolorowe i zgodne z Wytycznymi w zakresie promocji dla PO IiŚ.
Pytanie 12
Pytanie dotyczy: ppkt. 4.2: z jakiego materiału mają być wykonane tablice pamiątkowe?
Odpowiedź 12

Materiał trwały powszechnie stosowany przy produkcji tablic pamiątkowych i zgodny z Wytycznymi w zakresie promocji dla PO IiŚ.
Pytanie 13
Czy balon stacjonarny (duży) może być napełniany powietrzem z dmuchawy podłączonej do prądu? Czy musi to być gaz szlachetny?
Odpowiedź 13
Dopuszcza się wypełnienie balonu dowolnym gazem, pod warunkiem zgodności sposobu i rodzaju tego wypełnienia z przepisami prawa. Balon ma mieć urządzenie do wypełniania tym gazem.
Pytanie 14 
Czy określony i wymagany jest kształt balonu stacjonarnego?
Odpowiedź 14

Kształt nie jest ściśle określony. Balon ma mieć średnicę min. 2,5m i wysokość min. 5m.
Pytanie 15 
W jakich dwóch kolorach powinien być balon i namiot?
Odpowiedź 15
Kolory mogą być dowolne, jednakże ma być widoczne oznakowanie zgodne z Wytycznymi w zakresie promocji dla PO IiŚ.
Pytanie 16 
Czy małe baloniki mogą być foliowe, czy lateksowe?
Odpowiedź 16
Materiał ma być trwały, powszechnie stosowany przy produkcji balonów.
Pytanie 17 
Czy namiot może składać się z dwóch połączonych namiotów 5x5?
Odpowiedź 17
Tak. Zgodnie z SIWZ namiot ma mieć możliwość składania modułowo 2 razy 5x5m.
Pytanie 18 
Czy między oboma namiotami powinno być przejście, w przypadku dwóch namiotów?
Odpowiedź 18
Zgodnie z SIWZ namiot ma mieć możliwość składania modułowo 2 razy 5x5m, czyli osobno i jako całość 10x5m bez przejścia.
Pytanie 19 
Czy kolor obudowy długopisu może być dowolny?
Odpowiedź 19
Kolor może być dowolny, jednakże ma być widoczne oznakowanie zgodne z Wytycznymi w zakresie promocji dla PO IiŚ.
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